



POZIV ZA MEDIJE

Poštovani,

U nedjelju, 20.11.2016. godine, u periodu od 11⁰⁰ do 12⁰⁰ sati na platou ispred BBI centra studenti Fakulteta za saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu i članovi alumni Fakulteta - Udruženja inženjera saobraćaja i komunikacija U Bosni i Hercegovini će obilježiti UN dan sjećanja na žrtve cestovnog saobraćaja.

Svjetski dan sjećanja na žrtve cestovnog saobraćaja (**WDR - The World Day of Remembrance for Road Traffic Victims**) označava se svake godine, treće nedjelje u novembru (20. novembar 2016.) gotovo u svim zemljama svijeta.

Ovaj je dan posvećen sjećanju na milione ubijenih ili ranjenih u saobraćajnim nezgodama, njihovim najmilijima, te odavanju zahvalnosti ekipama hitne pomoći, policije i zdravstvenim radnicima koji su prvi u pomoći ozlijeđenim u saobraćajnim nezgodama.

Ove godine većina zemalja UN-a, fokus Svjetskog dana sjećanja na žrtve cestovnog saobraćaja 2016 će biti sa porukom „Jasna poruka za učesnike saobraćajnih nezgoda“, Medicinsko zbrinjavanje – Istraga – Pravda.

Smrt i ozljede u saobraćajnim nezgodama u cestovnom saobraćaju su iznenadni događaji koji su najčešće nasilni i traumatski, a koji ostavljaju dugotrajne posljedice.

Svake godine, milioni novoozlijeđenih i ožalošćenih ljudi iz svih krajeva svijeta pridružuju se nebrojenim milionima onih koji već pate zbog posljedica saobraćajnih nesreća.

Teret tuge i nesreće koji doživljava ovaj ogroman broj ljudi je sve veći, jer su mnoge žrtve mlade i mnogi od sudara su mogli i trebali biti spriječeni, a isto tako zato što je odnos prema smrtnim slučajevima i ozljedama povrijeđenih u saobraćajnim nezgodama, kao i žrtvama i njihovim voljenim, često neadekvatan, ravnodušan, i neprimjeren gubitku života ili kvalitete života.

Imajući u vidu značaj medija, prenošenje vijesti i obavijesti o saobraćajnim nezgodama i njenim posljedicama, molimo Vas, da u okviru svojih aktivnosti u toku ove naše humane i stručne obaveze i geste, date značaj ovom događaju, kako bi se podigla svijest problemima stradanja, a posebno stradanju mladih u saobraćaju u Bosni i Hercegovini.

Prilog:

- Poziv za medije
- Letak koji će sadržavati najteže saobraćajne nezgode koje su se dogodile u proteklom periodu u gradovima BiH
- Zvanični video ovogodišnjeg obilježavanja UN Svjetskog dana žrtava cestovnog saobraćaja 2016.

Prof. Dr Samir Čaušević , dekan

Prof. Dr Osman Lindov, prodekan i predsjednik udruženja i studenti Fakulteta saobraćaj i komunikacije Univerziteta u Sarajevu

Kontakt osoba: Prof. dr. Osman Lindov (061 161 482)

